



BAZILIKA

SV. ANTUNA PADOVANSKOG

ZAGREB - SVETI DUH

GLASILO ŽUPE

26. STUDENI 2023.

GOD. XXIV. - BR. 930

Kralju, podaj mir i jedinstvo Crkvi svojoj!

Dragi župljani, dragi hodočasnici!

U petak se u našu Baziliku trajno doselio bl. Alojzije Stepinac, prisutan među nama u relikvijama prvoga reda. Bolje društvo ni sveti Antun nije mogao poželjeti, a bolji dom od franjevačkoga i Antunova Stepinac nije mogao tražiti, posebno jer je i sam bio pripadnikom Franjevačkoga svjetovnog reda. Stepinčeva borba za istinu i pravednost, vjernost zagrebačke Crkve, ali i Crkve u Hrvata uopće, Svetoj Stolici – čuvajući tako snažno jedinstvo i neuništivost – primjer su svima nama.

Događaj koji će, barem srebrnim, ako ne i zlatnim slovima, biti upisan u povijest naše Župe i ove Bazilike.

Danas je 34. nedjelja kroz godinu i veselimo se blagdanu Krista Kralja. Ova nas svetkovina podsjeća da je Isus alfa i omega, početak i svršetak; sve u svemu, jedini dovoljan i najvažniji od svih – svakome dostupan, za svakoga jednako tu. Nije onda čudo što u životu blaženoga Alojzija pronalazimo nadahnuće i svi ga osjećamo nekako – „svojim“.

Svećenik, nadbiskup, kardinal... No, dopustite mi danas otkriti vam, a za one koji za to znaju – podsjetiti vas, da je blaženi Stepinac bio pred ženidbom s jednom prekrasnom dušom, Marijom Horvat. Njihova korespondencija opisana je u knjizi „Mladi Stepinac – pisma zaručnici“ u izdanju našega Veritasa. Knjiga prekrasno opisuje njihovu mladu ljubav i prijateljstvo.

„Moja je savjest čista“, istaknuo je dosljedno ostajući vjeran istini i Istini. Čuvao je hrvatsku povezanost sa Svetom Stolicom, znajući da bi udovoljavanje zahtjevima zločinačkoga režima značilo odsijecanje grane na kojoj sjedimo, rezanje žile kucavice duhovne povezanosti s Majkom i, u dogledno vrijeme, sigurnu duhovnu smrt i zastranjenje.

U vremenu podjela u našem narodu, ali i sveopćoj Crkvi, ne možemo ostati ravnodušni niti sjediti prekrizanih ruku. Moramo moliti za jedinstvo i poniznost!

Više nego itko bl. Alojzije nas uči milosrđu, praštanju, jednakoj ljubavi prema svim ljudima, ali i istinoljubivosti, pravednosti, marljivosti i ponajvećma – postojanosti. Jer njome ćemo se spasiti, kako nas uče Pisma.

Svetac koji zna što znači biti zaljubljenim, što znači voljeti, što znači tražiti se. Svetac koji zna, u Duhu Božjemu, donijeti odluku za svoj život i postojano čuvati vjernost toj odluci sve do smrti. Svetac koji zna da postoje stvari za koje se u životu isplati darovati i vlastiti život jer jedino onda znamo da smo istinski živjeli. Takav svetac nadahnuće je svima nama; svetac mladih i djece, svetac starijih i bolesnih, svetac hrvatskoga naroda i kršćanske vjere!

Blaženi Alojzije, dobro nam došao i moli za nas!

fra Ivan M. Lotar, župnik i rektor Bazilike

NEDJELJA KRISTA KRALJA**1. ČITANJE: Ez 34, 11-12. 15-17**

Ovce moje, evo me da sudim između ovce i ovce.

„Ovo govori Gospodin Bog: ‘Evo me, sam ću potražiti ovce svoje i sam ću ih pasti! Kao što se pastir brine za ovce svoje kad se nađe uza stado raspršeno, i ja ću se pobrinuti za svoje ovce i skupit ću ih iz svih mjesta u koja se raspršiše u dan oblaka i mraka. Sam ću pasti ovce svoje i sam ću im dati počinka’ – govori Gospodin Bog. ‘Potražit ću izgublenu, dovesti natrag zalutalu, povit ću ranjenu i okrijepiti nemoćnu, bdjeti nad pretilom i jakom – past ću ih pravedno!’

A vama, ovce moje, ovako govori Gospodin Bog: ‘Evo me da sudim i između ovce i ovce, između ovnova i jaraca!’“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 23)

**Gospodin je pastir moj:
ni u čem ja ne oskudijevam!**

Gospodin je pastir moj:
ni u čem ja ne oskudijevam;
na poljanama zelenim
on mi daje odmora.

Na vrutke me tihane vodi
i krijepi dušu moju.
Stazama pravim on me upravlja
radi imena svojega.

Trpezu preda mnom prostireš
na oči dušmanima mojim.

Uljem mi glavu mažeš,
čaša se moja prelijeva.

Dobrota i milost pratit će mene
sve dane života moga.

U Gospodnjem ću Domu prebivati
kroz dane mnoge.

2. ČITANJE: 1 Kor 15, 20-26. 28

Predat će kraljevstvo Bogu i Ocu da Bog bude sve u svemu.

Braćo:

Krist uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih! Doista, po čovjeku smrt, po Čovjeku i uskrsnuće od mrtvih! Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će i u Kristu svi biti oživljeni. Ali svatko u svom redu: prvina Krist, a zatim

koji su Kristovi, o njegovu Dolasku; potom - svršetak, kad preda kraljevstvo Bogu Ocu, pošto obeskrjepi svako vrhovništvo, svaku vlast i silu. Doista, on treba da kraljuje *dok ne podloži sve neprijatelje pod noge svoje*. Kao posljednji neprijatelj bit će obeskrjepljena smrt. I kad mu sve bude podloženo, tada će se i on sam, Sin, podložiti Onomu koji je njemu sve podložio, da Bog bude sve u svemu.

EVANĐELJE: Mt 25, 31-46

Sjest će na prijestolje slave svoje i razlučiti jedne od drugih.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

„Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva.

Tada će kralj reći onima sebi zdesna: ‘Dodite, blagoslovljeni Oca mojega! Primate u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjih i dadoste mi jesti; ožednjih i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljih i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.’

Tada će mu pravednici odgovoriti: ‘Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnušmo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dodosmo k tebi?’ A kralj će im odgovoriti: ‘Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!’

Zatim će reći i onima slijeva: ‘Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripremljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjih i ne dadoste mi jesti; ožednjih i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnušte me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!’

Tada će mu i oni odgovoriti: ‘Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?’ Tada će im on odgovoriti: ‘Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.’

I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni.“

~~~~~

**MOLITVA VJERNIKA**

Uputimo svoje molitve Kristu, Kralju svega stvorenja, proseći ga snagu Duha Svetoga da možemo biti istinski svjedoci Božjega kraljevstva. Molbe mu upravimo riječima:

**Dodi kraljevstvo tvoje, Gospodine!**

1. Za Crkvu, zajednicu tvojih vjernika: da ju obdariš novim žarom u naviještanju spasenja svakom stvo- renju, molimo te.

2. Za biskupe, prezbitere i đakone: da ih učiniš do- brim i vjernim poslužiteljima svetih otajstava, molimo te.

3. Za kršćane cijeloga svijeta: da ih naučiš nesebič- no pružati pomoć svima koji su u potrebi, molimo te.

4. Za vođe narodâ i državâ: da ih neprestano potičeš na nesebično služenje općem dobru, molimo te.

5. Za siromašne, odbačene, obespravljene i sve koji trpe: da u svojim bližnjima nađu potporu i pomoć, mo- limo te.

6. Za nas ovdje sabrane: da nam otvoriš oči i srce kako bismo te mogli prepoznati u svakom čovjeku s kojim se susrećemo, molimo te.

7. Za naše drage pokojne: da ih uvedeš u vječno zajedništvo Presvetoga Trojstva, koje su na zemlji is- povijedali i s vjerom mu se nadali, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, ti kraljuješ nad svim stvo- renjem u poniznosti, strpljivosti i poslušnosti. Molimo te, usavršuj našu ljubav da po tvome primjeru služimo svojoj braći te jednom prispijemo u nebesko kraljev- stvo, gdje ti s Ocem i Duhom Svetim živiš i vladaš po sve vijekove vjekova.

~~~~~  
Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim na- kanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Katica Hrvoj i Kristina Herz
(27.11.23.) 19.00: + Ivan, Kata i Katarina Kotarac
19.00: + Marija Pišpek

Utorak: 7.00: Zahvala sv. Antunu za milosti
(28.11.23.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Dragica i Stjepan Uršanić
(29.11.23.) 19.00: + Milka Maršanić i Rudolf Brlek

Četvrtak: 7.00: + Nada i Josip Krznar
(30.11.23.) 19.00: + Dragutin Kostanjevečki

Petak: 7.00: + Boris i Dario Kresl
(1.12.23.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: Na čast Blažene Djevice Marije
(2.12.23.) 19.00: Za štovatelje bl. Alojzija Stepinca

Nedjelja: 7.30: + Ivan i Barbara Vukojević
(3.12.23.) 9.00: + Ivan Sučić i Martina Alpeza

10.30: Za župu i župljane

12.00: + Spomenka Kovačić

19.00: Za obraćenje obitelji Novak

OBAVIJESTI:**Susret s Riječju**

U ponedjeljak u 19.45 u dvorani svetog Franje (ulaz s ulice Sveti Duh broj 31) održat će se Susret s Riječju. Tema je: „Ciklus liturgijske godine.“

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Svetu misu prenosi LaudatoTV.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapelici Svetog Križa od jutarnje do večernje svete mise.

Devetnica pred Bezgrešnu

U srijedu započinje devetnica pred blagdan Bez- grešnog začeca Blažene Djevice Marije. Pobožnost započinje u 18.15 molitvom krunice.

Duhovno duhovite večeri

Četvrtkom su susreti za studente i mlade „Duhov- no duhovite večeri“. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u Bazilici i nastavlja se slavljenjem i euhari- stijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i ani- miraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica „Sveti Duh“.

Prvi petak, božićna ispovijed i blagoslov obitelji

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana običi bolesne i nemoćne osobe s područja naše Župe. O božićnoj ispovijedi ćemo vas obavijestiti naknadno. Ukoliko među vama ima novih župljana ili znate da se netko doselio, prijavite se (ih) na vrijeme za **blagoslov obitelji** u župni ured.

Svetoduške subote

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice (predš- kolci i djeca prvog i drugog razreda OŠ), dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante te instrukcije za djecu. Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe.

Humanitarna prodaja adventskih vijenaca

Misijsko-karitativna zajednica naše župe ovu nedjelju organizira prodaju adventskih vijenaca koje su sami izradili. Adventske vijence možete nabaviti poslije svake svete mise. Sav prihod ide za potrebite iz naše župe.

Župni Interliber

U nedjelju, 3. prosinca nakon svih svetih misa imat ćete priliku nabaviti vrijedna izdanja rabljenih knjiga, te simpatične nabožne i druge predmete. Cijene su simbolične, a iznos od prodaje ide za potrebe u Župi. Sve vas koji imate rabljene knjige vrijednih izdanja, duhovne ili svjetovne književnosti, donesite ih u vrećici ili kutiji nakon bilo koje jutarnje ili večernje svete mise i predajte ih sakristanu.

NIKOLINJE

U nedjelju 3. prosinca u 16.30 organiziramo Nikolinje za djecu do 4. razreda osnovne škole uključivo. Molimo roditelje da u župnom uredu prijave svoju djecu za dobivanje poklona uz uplatu od 15 EUR. Uz podjelu poklona, upriličit ćemo prigodan program.

Humanitarni kviz

Dragi naši župljani, i ove akademske godine nastavljamo s organizacijom humanitarnih kvizova općeg znanja. Sljedeći kviz održat ćemo u subotu 16. prosinca u dvorani Antonio. Prilog je dobrovoljan, a sav novac ide za potrebe misija. Prijave traju do 10. prosinca, a broj mjesta je ograničen pa vas potičemo da na vrijeme prijavite svoju ekipu.

U ekipi može biti maksimalno 5 članova.

Prijaviti se možete na broj **099 707 9757** ili na mail instrukcije.sv.ante@gmail.com

Vidimo se 16. prosinca!

Akcije Hrvatskog Caritasa

➤ Program „Za 1000 radosti“ – Na strani dobra: za pomoć obiteljima nezaposlenih, višečlanim obiteljima, braniteljskim obiteljima, obiteljima u kojima je netko od članova teško bolestan, onima koje du-

gotrajna teška ekonomska situacija najbolnije pogađa. U akciju se može uključiti:

- pozivom na donacijski telefon **060 9010** (0,83 eura po pozivu; PDV uključen)
- uplatom na račun Hrvatskog Caritasa **IBAN: HR4023400091510126452, poziv na broj 7-18** ili on-line uplatom putem www.caritas.hr

➤ **Pomoć stradalima na Bliskom istoku.** U akciju se može uključiti:

- pozivom na donacijski telefon **060 9010** (0,83 eura po pozivu; PDV uključen)
- uplatom na račun Hrvatskog Caritasa **IBAN: HR3223400091511254027**, svrha uplate: Za stradale na Bliskom istoku

Informacije akcijama Hrvatskog Caritasa možete naći na stranici www.caritas.hr

KRŠTENJA:

18. studenoga 2023.

Sofia Luce BREKALO

kći Frana Brekala i Mie Škarica

Ana ČENGIĆ

kći Marka i Mie r. Gree

David DOMOVIĆ

sin Filipa i Antonie r. Zeman

Gabriel GOTOVAC

sin Maria i Ivane r. Paić

Toma PAVKOVIĆ

sin Luke i Magdalene r. Ivančić

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škkrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

